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І. Відомості про діяльність у раді та в її органах, до яких обрано: 

01 грудня 2020 року я набув повноважень депутата Черкаської міської ради. Цей рік роботи разом з 

колегами по фракції «Європейська Солідарність» був насиченим досягненнями та якісними змінами для 

покращення життя мешканців Черкас. 

Минув рік від виборів до Черкаської міської ради 2020 року. Тоді партія «Європейська 

Солідарність» здобула важливу підтримку від жителів міста, і її представники сформували дієву фракцію в 

міській раді. Я взяв участь у роботі всіх 16-ти сесій Черкаської міської ради. Під моїм головуванням 

фракція «ЄС» продемонструвала найкращу дисциплінованість щодо відвідування пленарних засідань – 

депутати були присутні на 94% усіх засідань.  

У грудні 2020 року мене було обрано головою фракції «Європейська Солідарність» у Черкаській 

міській раді, окрім цього увійшов до складу комісії з питань охорони здоров’я, в якій працював протягом 

2021 року. Однак насамкінець року перейшов до рядів постійної комісії з питань бюджету та економічного 

розвитку.  

Разом із депутатами фракції «ЄС» в обов’язковому порядку проводимо робочі зустрічі напередодні 

кожного пленарного засідання. На них обговорюємо порядок денний, актуальні питання, спільні проєкти 

та роботу тимчасових комісій. Ці наради – площини, де кожен може висловити свою позицію, довести 

точку зору щодо певного питання. У результаті усі спільні рішення завжди ухвалюються на користь 

громади міста.  

 

ІІ. Відомості про прийняті радою та її органами рішення, про хід їх виконання, про особисту 

участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів, а також 

доручень виборців свого виборчого округу: 

 Надважливим був розгляд та ухвалення бюджету Черкас на 2021 рік, а також Програми соціально-

економічного та культурного розвитку міста. Ретельно та уважно попрацювавши над оптимізацією 

бюджету з урахуванням у ньому всіх найактуальніших проблем міста, проголосував за ухвалення цього 

головного кошторисного документу для міста.  

 З моєї ініціативи було внесено пропозиції щодо змін до Програми соціально-економічного розвитку 

та культури. Як голова фракції «Європейська Солідарність» та батько двох дітей занепокоєний безпекою 

дітей, зокрема під час навчання, тому ініціював початок робіт щодо встановлення пожежних сигналізацій у 

школах та дошкільних навчальних закладах міста Черкаси. Окрім цього підтримав збільшення витрат на 

субсидії на 7 мільярдів гривень та ініціював збільшення території Черкаського міського зоологічного 

парку на 4,8 га, що фактично вдвічі більше початкової. 

Як депутат Черкаської міської ради підтримав виділення бюджетних коштів на ремонт приймально-

діагностичного відділення Черкаської міської дитячої лікарні та закупівлю медичного обладнання в інші 

міські медичні комунальні заклади. 

За наполяганням нашої команди «Європейської Солідарності» в бюджеті Черкас передбачили 

рекордну суму коштів для оздоровлення категорійних діток. Тож близько 700 дітей цього літа відпочили та 

оздоровилися на морі. 



 

 

Програма «Турбота» діє в Черкасах уже давно, але вона не була системною та не передбачала усіх 

інтересів всіх груп населення. З ініціативи депутатів «ЄС» внесено суттєві зміни до цієї програми, завдяки 

чому покращився соціальний захист найбільш вразливих жителів міста, зокрема людей з інвалідністю та 

людей похилого віку. Цими змінами було передбачено додаткові заходи боротьби з бідністю. Відтепер 

щокварталу 300 самотніх пенсіонерів міста  отримують продуктові набори.  

Для мене та команди «Європейської Солідарність» особливо надважливим є питання підтримки 

військових: учасників АТО, ООС, ветеранів війни. Адже саме завдяки цим людям кожен громадянин 

України знаходиться під мирним небом, а межі країни під надійним захистом.  Цьогоріч збільшено 

фінансування та отримання пільгових кредитів і прямої матеріальної допомоги для учасників АТО. 

На сесіях Черкаської міської ради мною озвучено низку звернень та ініціатив, зокрема: 

«Депутатський запит до Кабінету міністрів України, голови Черкаської ОДА Олександра Скічка та 

депутатів Черкаської обласної ради з проханням докласти максимум зусиль та зробити все для того, щоб 

якомога швидше відновити роботу аеропорту», «Звернення до Президента України, Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів для населення», «Звернення 

до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності 

підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році», «Звернення до Президента України, Кабінету 

Міністрів України та ВРУ щодо забезпечення належних заробітних плат медикам та недопущення 

скорочення медпрацівників» тощо. Підготував і ряд депутатських звернень та запитів на виконання 

доручень, як від жителів міста, так і загалом на користь Черк 

ас і його мешканців. 

 

ІІІ. Відомості про роботу у виборчому окрузі: 

 

Оскільки я був обраний по єдиному багатомандатному виборчому округу м. Черкаси, то й свою 

діяльність здійснював на всій території міста, у тому числі розглядав звернення кожного громадянина без 

винятку. А під час ухвалення рішення про бюджет м. Черкаси на 2021 рік, враховував усі нагальні потреби 

і проблеми по всіх округах міста. Брав активну участь в обговоренні та особисто підтримував включення 

до бюджету коштів на ремонти вулиць, закладів освіти, облаштування місць для відпочинку тощо. 

Окрім цього я активно та регулярно спілкуюсь із жителями міста Черкаси проводячи особисті 

депутатські прийоми в другий вівторок кожного місяця за адресою м. Черкаси, бульвар Шевченка 266, оф. 

315, а також безпосередньо під час різноманітних заходів, просто посеред міста та через соціальні мережі, 

зокрема за допомогою своєї сторінки у Facebook. 

Стабільно беру участь у телевізійних ефірах на місцевих та національних телеканалах, а також 

коментую ту чи іншу ситуацію для електронних і друкованих ЗМІ. 

Разом із колегами по фракції «Європейська Солідарність» у Черкаській міській раді працюю для 

розвитку європейських Черкас.  


